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IMPORTANT SAFEGUARDS

When using an electrical appliance, basic safety precautions should always
be observed, including the following:

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING

WARNING: To reduce the risk of fire, electrical shock, or injury to
person:

1. This appliance is for household use only.

2. Connect the appliance to single phase AC supply of the voltage specified
on the rating label.

3. Always turn the appliance to the OFF position and unplug it from the
electrical outlet when not in use.

4. Extreme caution is necessary when the appliance is used by or near
children, invalids, or elderly person.

5. Do not run cord under carpeting and do not cover cord with throw rugs,
runners, or the like. Arrange cord away from traffic area and where it will
not be tripped over.

6. Do not operate the appliance with a damaged cord or plug, or after the
unit malfunctions, has been dropped, or damaged in any manner.

7. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or
its service agent or a similarly qualified person to avoid a hazard.

8. Use the appliance in a well-ventilated area. While using, distance of no
less than 20cm should be kept away from wall or corner to ensure the air
intakes or exhaust openings should not be blocked unexpectedly.

9. The unit must not be located immediately below or besides a curtain or
the likes.

10.Do not insert or allow fingers or any other objects into grill to avoid a
mechanical danger when in use. 11. Do not block air intakes or exhaust
openings in any manner.

11.Adequate clean water should be put into the tank within the water level
limits as shown by the water level indicator. Make sure that you DO NOT
add water whilst the power is on.
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12. If you want to move the appliance whilst water is in the tank, unplug it
and push it slowly and very lightly on the side of the unit to avoid water
spillage. The best method would be to drain the unit using the valve at
the bottom of the unit.

13. Please keep the ice crystals box provided away from children, as it is a
chemical-based substance that is harmful if swallowed. Also make sure
that the ice pack is not placed in direct sunshine. The ice crystal can be
used over 5 years. When scrapping the appliance, follow the requlations
concerning the disposal of ice crystals.

14. Use the appliance on flat, dry floor only.

15. This appliance is not intended for use by persons (including children)
with reduced physical, sensory, or mental capabilities, or lack of
experience and knowledge, unless they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand
the hazards involved by a person responsible for their safety.

16. Children should be supervised to ensure that they do not play with the
appliance.

17.(leaning and user maintenance shall not be made by children.

18.Keep the appliance and its cord out of reach of children.

@WARMNG: DO NOT COVER!
In order to avoid overheating, do not cover the heater.

1. The heater must not be located immediately below a socket outlet.
2. Do not use this heater in the immediate surroundings of a bath, a shower,
or a swimming pool.
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DESCRIPTION OF THE APPLIANCE

A~

B 0

a___ a

A-Horizontal blade
B-Front board
(-Wet curtain

D- Pow

E-Castor wheel

F- Rear board

G- The line frame
H- Water tank

|- Filler

J-The control panel

TECHNICAL CHARACTERISTICS

S F

G

ice box

TECHNICAL INFORMATION AND PRODUCT INFORMATION/ ACCORDING REGULATION 206/2012 IN CONJUNCTION WITH

DIRECTIVE 2009/125/EU

Description Symbol | Value Unit

Model MC-6066H

Power [2000] W

Voltage 220-240V~, 50/60Hz V, Hz
Maximum fan flow rate F [6,3] m’/min

Fan power input P [56,1] W

Service value SV [0,112] (m*/min)/W
Standby power consumption PSB [0,2] W

Fan sound power level LwA [53,9] dB(A)
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Maximum air velocity C [2,7] meters/sec

Seasonal electricity consumption Q [18,2] kWh/a

Water tank capacity 6 L

Water consumption 1 L/h
IEC60879:2019

Measurement standard for service value EN 50564: 2011

“Keten"Ltd., Stara Zagora , 6000., Vasil Levski street N°50, ap.1,Tel.:

Contact details for obtaining more information 43592869 1023 wwvw. keten. b

[ |The appliance is class of protection agains electrick shock Class Il

PREPARATION FOR USE:

Before using the appliance for the first time:

«(Carefully unpack the appliance and remove all the packing materials.
« Assembly the parts and fill it up the thank with water.

« Mount the legs.

-Place the appliance on a flat and stable surface.

CONTROL PANEL:

MODE VANE

INSTRUCTIONS FOR USE

1. When using the appliance, make sure that it is on a flat and stable surface. Damage may occur if it is placed on an incline or
decline. If you need cooler more, add ice block into upper water slot, see following image:

1.Rotate the Small knob updown

3.Add the water from here into water tank

4.Put ices into ice basket
~ | Put the ice box also into water

2 Pull out the water tank
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Note: the ice box should be far away from children to avoid eating

2. |Insert the plug directly into a standard AC socket-outlet. Be sure plug fits tightly into outlet.
3. “C00L"button.
Note: don't use this button without water, to avoid damage to parts.

Press the button, the water pump starts to work, the wind will be cooler and wet.

3-1 Before operating the unit in Cool mode, make sure the escape valve for the water tank is properly fixed. Then proceed to add
clean water into the water tank. While adding the water, make sure that you keep an eye on the water level indicator to make
sure that you do not OVER or UNDER FILL the unit. Press the button Cool after you have added the water and the unit should
commence to blow cooler air. When you press the button Cool again, it will stop working.

3-2 If you find that the air after Step 1) is still not cool enough, you can add additional ice block into the water tank directly by
opening the water tank cover. Be sure not to exceed the icebox capacity otherwise damage to the unit or electric shock may
oceur.

3-3 If you wish to use an Ice box instead of ice block, just place it directly into the tank by opening the water door. It will be good
cooling efficiency if you place it in your refrigerator and let the ice pack freeze for 1to 2 hours.

3-4You may complete pull out water tank, then replace water in the water tank or clean water tank.

4. "ON/OFF"button.

Press the button LOW to start the fan,

5. “SPEED”button

Press the SPEED button to set the desired fan speed (Low/ Medium/ High).

6. “VANE"button

If you want to enlarge blast area in your room, press the vane button, the fan will blast your room in large scope; the vane light
will be illuminated. To stop vane, just press the vane button again, the vane pilot light will go out. Moving the horizontal louvers
either up or down can make further wind direction enhancements.

7. "TIMER” button

Set the time by pressing the timer button to select a desired timing level as follow, the range is between 1-12 hours. The pilot
light corresponding to the selected timing level will be illuminated.

8. “MODE"button

The default setting is Normal wind, and then you can press the button Mode again to choose your desired wind mode as per the
following sequence:

‘—}NORMAL —5 NATURAL— SLEEP-l

The wind mode selecting can be circulated and the wind mode pilot lamp will be on during the fan mode in operating.

2. Rotate the filter knobs outwards
like up photo

1. Pullout the dust-proof bracket

=y
aj Y 3. Take up the honeycomb filter
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9. HEAT button

The default setting is low Heating 1000W, so once you press button again, it is high Heating 2000W

The appliance can memory heating condition.

10. To turn off the unit just press the button ON/OFF.

11. To completely shut the unit off, turn all the controls to OFF, and remove plug from the socket-outlet.

REMOTE CONTROL

. Put2pcs battery AAA (1.5) into before use, notice plus or minus pole.

. Letremote control point to receive window, the valid range is 6m that with no barrier, or it will reduce
valid range even make remote control stop working.

3. Take care of remote control to avoid it collision and falling down.

4. Take batteries out to avoid remote control damaging when not use for a long period

N =

CLEANING AND MAINTENANCE

1. Always remove the plug from the socket-outlet and allow the fan blower to stop acting before clean it.

2. (lean the external surfaces of the unit with a soft damp (not dripping wet) cloth.

Warning:
Do notimmerse the unit in water.
Do not use any cleaning chemicals such as detergents and abrasives.

TIMER

VANE

WARM

Do not allow the interior (special for the PCB) to get wet as this could create a hazard.

3. Afterextended periods of use, be sure to replace the water in the tank with fresh clean water at least weekly. Also

©

ON/OFF

® ® @

remember to clean the filter by unscrewing the filter and removing the filter cradle. It should be cleaned in a mild soapy

solution and then left to dry before replacing the filter.

4. When the unit is not in use, make sure that it is unplugged from the wall socket, water is drained thoroughly and it is

placed back into its original box for storage until later use.

5. Incase of malfunction or doubt, do not try to repair the fan yourself, it may result in a fire hazard or electric shock.
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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Lors de I'utilisation d'un appareil électrique, des précautions de sécurité de
base doivent toujours étre suivies, notamment :

LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT D’UTILISER L'APPAREIL

AVERTISSEMENT : Pour réduire le risque d'incendie, de choc
électrique ou de blessure :

1. L'appareil est destiné a un usage domestique uniquement.

2. CA monophasée avec une tension correspondant a celle indiquée sur sa
plaque signalétique.

3. Chaque fois que vous n’utilisez pas |'appareil, éteignez-le au moyen du
bouton et retirez la fiche de la prise électrique.

4.l convient d’étre tres prudent lorsque I'appareil est utilisé par ou a
proximité d'enfants, de personnes handicapées ou de personnes tres
agées.

5. Ne faites pas passer le cable sous un tapis et ne recouvrez pas le cable
avec des glissieres, des tapis ou autres. Le cable ne doit pas se trouver
dans des endroits ou les gens marchent fréquemment, afin de ne pas faire
trébucher quelqu’un.

6. N'utilisez pas I'appareil avec un cordon ou une fiche endommagé ou si
I'appareil n'a pas fonctionné apres avoir été échappé ou endommagé de
quelque maniére que ce soit.

7.Sile cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le
fabricant ou son agent de service ou une personne diiment qualifiée afin
d‘éviter tout danger.

8. Utilisez 'appareil dans une piece aérée. Lors de I'utilisation de l'appareil,
une distance d’au moins 20 cm du mur ou du coin doit étre assurée pour
éviter un blocage inattendu des entrées et sorties d'air.

9. Lappareil ne doit pas étre placé directement sous ou derriere un rideau ou
autre.

10.N'insérez pas vos doigts ou d'autres objets dans le gril pour éviter des
dommages mécaniques pendant le fonctionnement de I'appareil.
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11.Ne couvrez en aucun cas les ouvertures d'entrée et de sortie d'air.

12.Une quantité suffisante d’eau propre doit étre versée dans le réservoir
jusqu’a la limite de niveau d'eau indiquée par l'indicateur de niveau d'eau.
Vous ne devez PAS ajouter d'eau lorsque I'appareil est allumé.

13.5i vous souhaitez déplacer I'appareil alors qu'il y a de I'eau dans
le réservoir, débranchez I'appareil et poussez-le lentement et tres
doucement sur le c6té pour éviter de renverser de I'eau. La meilleure
méthode consiste a vidanger l'eau a I'aide du robinet situé sous l'appareil.

14.Gardez la glaciére hors de portée des enfants car elle contient un produit
chimique nocif en cas d'ingestion. De plus, le pack de refroidissement
ne doit pas étre placé a la lumiere directe du soleil. Les packs de
refroidissement peuvent étre utilisés pendant plus de 5 ans. Lors de la
mise au rebut de I'appareil, respectez les réglementations concernant
I'élimination des agents de refroidissement.

15.Placez I'appareil uniquement sur un sol plat et sec.

16.Cet appareil peut étre utilisé par des personnes (y compris des enfants)
ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou
un manque d'expérience et de connaissances, si elles ont recu une
surveillance ou des instructions concernant |'utilisation de I'appareil en
toute sécurité et les dangers encourus. avec lui.

17.Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils n’utilisent pas
I'équipement de jeu.

18.Le nettoyage et I'entretien technique de I'appareil ne doivent pas étre
effectués par des enfants,

19.Lappareil et son cordon d’alimentation doivent étre tenus hors de
portée des enfants.

AVERTISSEMENT : NE COUVREZ PAS !

Pour éviter une surchauffe, ne couvrez pas I'appareil.
1. Neplacez pas directement sous une prise murale.

2. Nepas utiliser a proximité immédiate d'une baignoire, d’une douche ou d’une piscine.

DESCRIPTION DE L'APPAREIL

A - Stores horizontaux
B - Face avant
(- Filtre humide
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D - Dents

E- Roues

F - Panneau arriére
G-Cadre

H - Réservoir d'eau

| - Filtre

J - Panneau de commande

B -

CARACTERISTIQUES

ice box

Description Symbole
Modele

Pouvoir

Tension

Débit maximum de I'appareil F
Consommation électrique de 'appareil R.
Efficacité St
Consommation d'énergie en veille RSB
Niveau sonore de I'appareil LwA
Vitesse maximale de I'air avec
Consommation électrique saisonniére Q

(apacité du réservoir d'eau

Consommation d’eau

Valeur
MC-6066H
2000
220-240V~, 50/60 Hz
6.3

56.1

0112

0,2

53,9

2.7

182

6

1

Informations techniques et produits conformes au réglement 206/2012 conformément a la directive 2009/125/UE

M.éd.

W

V, Hz

m3/min _

W

(m3/min) /W
W

dB (A)
métres/seconde
kWh /an

L

L/heure

11
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(E60879:2019
EN 50564 : 2011

«Keten» 00D., Stara Zagora, 6000, rue «Vasil Levski» n® 50,
appartement 1, téléphone : +359 2 869 1023 www.keten.bg

Norme pour la mesure du facteur de travail

Contacts pour informations complémentaires

@(et appareil est de classe I protégé contre les chocs électriques

PREPARATION A L'UTILISATION

Avant d'utiliser appareil pour la premiére fois :

- Déballez soigneusement I'appareil et retirez tous les matériaux d'emballage.
« Assemblez les piéces et remplissez le réservoir d'eau.

« Installez les pieds.

- Placez 'appareil sur une surface horizontale et stable.

PANNEAU DE CONTROLE

R G

MODE D’EMPLOI

1. Lorsde I'utilisation de I'appareil, celui-ci doit étre placé sur une surface plane et stable. Sil est placé en biais, il pourrait étre
endommaggé. Si davantage de refroidissement est nécessaire, placez un pack de refroidissement dans le réservoir d'eau,
voir la figure :

Attention : les packs réfrigérants doivent étre conservés hors de portée des enfants afin qu'ils nessayent pas de

les avaler.

2. Retirez le réservoir d'eau.

2. Branchez la fiche directement dans une prise secteur standard. La fiche doit étre fermement insérée dans la prise.

3. Bouton REFROIDISSEMENT

Remarque : n'utilisez pas ce bouton s'il n'y a pas d'eau dans |'appareil pour éviter tout dommage.

Appuyez sur le bouton, la pompe a eau commence a fonctionner, l'air deviendra plus frais et plus humide.

3-1 Avant d'utiliser 'appareil en mode refroidissement, assurez-vous que le robinet de vidange est bien fermé. Continuez
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ensuite a verser de I'eau propre dans le réservoir d'eau. Lorsque vous faites I'appoint d'eau, gardez un ceil sur lindicateur de
niveau d'eau afin de ne pas trop remplir I'appareil ou que I'eau ne reste pas en dessous de la quantité minimale requise. Appuyez
sur le bouton Cool apres avoir ajouté I'eau et I'appareil commencera a souffler de I'air plus frais. Lorsque vous appuyez a nouveau
sur le bouton Cool, I'appareil cesse de fonctionner.

Si vous constatez que I'air n'est pas assez frais apres I'étape 1, vous pouvez ajouter une unité de refroidissement supplémentaire
directement dans le réservoir d'eau en ouvrant son couvercle. Assurez-vous de ne pas dépasser la capacité du bloc de
refroidissement, sinon des dommages a 'appareil ou un choc électrique pourraient survenir.

3-3 Sivous souhaitez utiliser des packs réfrigérants au lieu d’un bloc de glace, placez-les simplement dans le réservoir en
ouvrant la porte d'eau. Il aura un bon effet rafraichissant si vous le mettez au réfrigérateur et laissez le pack réfrigérant refroidir
pendant 1a 2 heures.

3-4Vous pouvez retirer complétement le réservoir d'eau, puis changer I'eau du réservoir ou nettoyer le réservoir.

4. Bouton marche/arrét

Appuyez sur le bouton marche/arrét pour allumer I'appareil.

5. Bouton SPEED (controle de révolution)

Appuyez plusieurs fois sur le bouton SPEED pour régler la vitesse du ventilateur souhaitée (faible/moyenne/élevée).

6. Bouton VANE (Mouvement des persiennes)

Si vous souhaitez agrandir la zone de soufflage dans votre piéce, appuyez sur le bouton pour déplacer les persiennes, le
climatiseur soufflera sur une plus grande surface. Lindicateur de mouvement du volet s'allumera. Pour arréter le mouvement de
|a palette, appuyez a nouveau sur le bouton VANE, le voyant séteindra. Déplacer les persiennes horizontales vers le haut ou vers
e bas dirigera I'air dans différentes directions.

7. Bouton MINUTERIE

Appuyez sur le bouton minuterie pour sélectionner I'heure d'allumage et d'extinction souhaitée entre 1 et 12 heures. Le voyant
correspondant a I'heure sélectionnée s'allumera.

8. Bouton MODE

Le mode de fonctionnement par défaut est Normal , vous pouvez ensuite appuyer a nouveau sur le bouton Mode pour
sélectionner le mode souhaité. A chaque appui, le mode de fonctionnement change dans l'ordre suivant :

‘—}SOMMEIL — NATUREL —PNORMAL

SOMMEIL NATUREL NORMAL
Lors de la sélection d’'un mode de fonctionnement, l'indicateur lumineux du mode correspondant s'allumera et continuera a
s'allumer pendant que I'appareil fonctionne dans ce mode.

2. Tournez les boutons du filtre vers
[extérieur comme indiqué sur Iimage.

o
O O 3. Retirez e fitre 3 mailles.

9. Bouton CHALEUR
Le réglage par défaut est un chauffage a faible puissance de 1000 W. La prochaine fois que vous appuyez sur le bouton, le

13
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réglage passe a une puissance élevée de 2 000 W.
L'appareil peut mémoriser I'état de chauffage.
10. Pour éteindre I'appareil, appuyez simplement sur le bouton marche/arrét.

11. Pour éteindre complétement I'appareil, appuyez sur tous les boutons en position d'arrét, puis débranchez la fiche de la

prise secteur.

TELECOMMANDE

1. Insérez 2 piles AAA (1,5 V) dans la télécommande, en suivant les instructions pour les bornes plus et moins.

2. Dirigez la télécommande vers la fenétre pour recevoir le signal, la portée de travail est de 6 m lorsqu’il n'y a aucun obstacle.

Sily a un obstacle, la portée sera réduite et méme la télécommande pourra cesser de fonctionner.
3. Protégez la télécommande des chocs et des chutes.

4. Lorsque vous n'utilisez pas la télécommande pendant une longue période, retirez les piles pour éviter tout dommage.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

1. Débranchez toujours la fiche de la prise secteur et attendez que le ventilateur s'arréte avant de nettoyer
I'appareil.

2. Nettoyez les surfaces externes de I'appareil avec un chiffon doux et pas trop humide (I'eau ne doit pas en
couler).

Avertissement:

Ne plongez pas I'appareil dans I'eau.

N'utilisez pas de produits chimiques de nettoyage tels que des détergents et des abrasifs.

Ne laissez pas l'intérieur de I'appareil (en particulier le contrdleur) étre mouillé, car cela créerait
des dangers.

3. Aprésde longues périodes d'utilisation, vous devez remplacer I'eau du réservoir par de I'eau fraiche et

propre. Changez I'eau au moins une fois par semaine. N'oubliez pas de nettoyer également le filtre. Dévissez ses vis et

TIMER

(&)

VANE

WARM

©

ON/OFF

SPEED

®

retirez-le. Lavez-le ensuite avec une solution détergente douce puis laissez sécher le filtre avant de le remettre en place.
4. Lorsque I'appareil n'est pas utilisé, il doit étre débranché, I'eau doit étre complétement vidangée et I'appareil doit étre

rangé dans sa hoite d'origine pour étre stocké jusqu'a la prochaine utilisation.

4
y

5. Encas de dysfonctionnement ou de dommages suspectés, n'essayez pas de réparer I'appareil vous-méme, car cela pourrait

créer un risque d'incendie ou de choc électrique.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Al utilizar un aparato eléctrico, siempre se deben sequir precauciones bdsicas
de sequridad, que incluyen:

LEATODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR EL APARATO

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o
lesiones personales:

1. El aparato estd destinado inicamente para uso doméstico.

2. de alimentacion CA monofdsica con un voltaje correspondiente al
indicado en su placa de caracteristicas.

3. Siempre que no vayas a utilizar el aparato, apdgalo pulsando el boton y
retira el enchufe de la toma de corriente.

4. Se debe tener mucho cuidado cuando el aparato sea utilizado por o cerca
de nifios, personas discapacitadas o personas muy mayores.

5. No pase el cable debajo de una alfombra ni lo cubra con alfombras,
alfombras o similares. El cable no debe quedar en lugares donde la gente
camina con frecuencia, para no hacer tropezar a alguien.

6. No utilice el aparato con un cable 0 enchufe danado o si el aparato no ha
funcionado después de una caida o dafo de alguna manera.

7.Si el cable de alimentacién esta dafado, debe ser reemplazado por el
fabricante o su agente de servicio o una persona debidamente calificada
para evitar cualquier peligro.

8. Utilice el dispositivo en una habitacidn ventilada. Al utilizar la unidad,
se debe garantizar una distancia de al menos 20 cm desde la pared o
esquina para evitar bloqueos inesperados de las entradas y salidas de
aire.

9. El dispositivo no debe colocarse directamente debajo o detrds de una
cortina o similar.

10. No inserte los dedos u otros objetos en la parrilla para evitar dafios
mecanicos durante el funcionamiento del aparato.

11. No cubra las aberturas de entrada y salida de aire de ninguna manera.

12. Se debe verter suficiente agua limpia en el tanque hasta el limite del

15



ES: ENFRIADORY CALENTADOR DE AIRE 4 EN 1 | Manual de uso

nivel de agua indicado por el indicador de nivel de agua. NO debe agregar
agua mientras el aparato esté encendido.

13. Si desea mover el aparato mientras hay agua en el tanque, desenchufe
el aparato y empdjelo lenta y muy suavemente hacia un lado para evitar
derramar agua. El mejor método es drenar el agua usando el grifo en la
parte inferior de la unidad.

14. Mantenga la hielera fuera del alcance de los nifios, ya que contiene
una sustancia quimica que es daina si se ingiere. Ademas, el paquete
de refrigeracion no debe colocarse bajo la luz solar directa. Los paquetes
de refrigeracion se pueden utilizar durante mas de 5 afos. Al desechar
la unidad, observe las normas relativas a la eliminacion de agentes
refrigerantes.

15. Coloque el dispositivo Unicamente sobre un suelo plano y seco.

16. Este aparato puede ser utilizado por personas (incluidos nifios) con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de
experiencia y conocimiento, si han recibido supervision o instrucciones
sobre el uso del aparato de manera sequra y los peligros involucrados. con
él.

17. Los nifios deben ser supervisados para garantizar que no utilicen el
equipo de juego.

18. La limpieza y el mantenimiento técnico del dispositivo no deben ser
realizados por nifios,

19. El aparato y su cable de alimentacion deben mantenerse fuera del
alcance de los nifios.

ADVERTENCIA: iNO CUBRA!

Para evitar el sobrecalentamiento, no cubra el aparato.
1. Nolo coloque directamente debajo de un tomacorriente de pared.

2. Nolo utilice cerca de una bafiera, ducha o piscina.

DESCRIPCION DEL APARATO

A - Persianas horizontales
B-Panel frontal

(- Filtro himedo

D - Dientes

E-Ruedas
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F-panel trasero

G- Marco
H-Tanque de agua
Yo - filtro

J-Panel de control

A~

ESPECIFICACIONES

ice box

Descripcién Simbolo
Modelo

Fuerza

Tension

Caudal mdximo del dispositivo. F
Consumo de energia del dispositivo. R
Eficiencia Qalle
Consumo de energia en espera RSB
Nivel de ruido del dispositivo. LwA
Velocidad mdxima del aire con
Consumo estacional de electricidad q

(apacidad del tanque de agua

Consumo de agua

Estdndar para la medicion del factor de trabajo.

Valor

MC-6066H

2000

220-240V~, 50/60 Hz

6.3

56.1
0112
0,2
53,9
2.7
18.2
6

1

(E60879:2019
EN 50564: 2011

Informacion técnica y de producto conforme al Reglamento 206/2012 conforme a la Directiva 2009/125/UE

Medicina.

W.
V, Hz

metros ctibicos
/ min

W.

(m3/min) /W
W.

dB (A)
metros/sequndo
kWh /afio

|

I/h

Contactos para informacion adicional

«Keten» 00D., Stara Zagora, 6000, calle «Vasil Levski» n 50,
apartamento 1, teléfono: +359 2 869 1023 www.keten.bg
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O

Este dispositivo tiene proteccion clase Il contra descargas eléctricas.

PREPARACION PARA SU USO

Antes de utilizar el aparato por primera vez:

« Desempaque con cuidado el dispositivo y retire todos los materiales de embalaje.
« Montar las piezas y llenar el depdsito con agua.

« Instale las patas.

« Coloque el dispositivo sobre una superficie horizontal y estable.

PANEL DE CONTROL

INSTRUCCIONES DE USO

1. Cuando utilice el dispositivo, debe colocarlo sobre una superficie plana y estable. Si se coloca en dngulo, podria dafarse. Si
se requiere mds enfriamiento, coloque un paquete de enfriamiento en el tanque de agua, consulte la figura:

Nota: las compresas refrigerantes deben mantenerse fuera del alcance de los nifios para que no intenten tragarselas.

1. Gire la pequea perilla hacia arriba.

3. Agregue agua al tanque.

2. Saque el tanque de agua.

2. Conecte el enchufe directamente a una toma de CA estandar. El enchufe debe estar firmemente insertado en el
tomacorriente.

3. Bot6n FRIO

Nota : no utilice este botdn si no hay agua en el aparato para evitar dafios.

Presione el botdn, la homba de agua comienza a funcionar, el aire se volvera més frio y himedo.

3-1 Antes de utilizar la unidad en modo refrigeracion, asegurese de que el grifo de drenaje esté bien cerrado. Luego contintie
vertiendo agua limpia en el tanque de agua. Al rellenar agua, esté atento al indicador de nivel de agua para no llenar demasiado
la unidad o que el agua no quede por debajo de la cantidad minima requerida. Presione el botdn Cool después de agregar el
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agua y la unidad comenzard a soplar aire mds frio. Cuando presione el botdn Cool nuevamente, la unidad dejard de funcionar.
Si descubre que el aire no estd lo suficientemente frio después del Paso 1, puede agregar una unidad de enfriamiento adicional
directamente al tanque de agua abriendo su tapa. Asegurese de no exceder la capacidad del paquete de enfriamiento; de lo
contrario, se pueden producir dafios a la unidad o descargas eléctricas.

3-3 Si desea utilizar paquetes més frios en lugar de un bloque de hielo, simplemente coldquelos en el tanque abriendo la puerta
del agua. Tendrd un buen efecto refrescante silo guarda en el refrigerador y deja que el paquete refrigerante se enfrie durante 1
a2 horas.

3-4 Puede quitar completamente el tanque de agua y luego cambiar el agua del tanque o limpiarlo.

4. Boton de encendido/apagado

Presione el botén de encendido/apagado para encender la unidad.

5. Botdn SPEED (control de revolucidn)

Presione el botén SPEED repetidamente para configurar la velocidad del ventilador deseada (baja/media/alta).

6. Boton VANE (Movimiento de las lamas)

Si desea ampliar el drea de soplado de su habitacion, presione el boton para mover las rejillas y el aire acondicionado soplard en
un drea mds grande. El indicador de movimiento de la rejilla se iluminara. Para detener el movimiento de la paleta, presione el
botdn VANE nuevamente y el indicador se apagard. Mover las rejillas horizontales hacia arriba o hacia abajo dirigird el aire en
diferentes direcciones.

7. Botén TEMPORIZADOR

Presione el botdn del temporizador para seleccionar el tiempo de encendido y apagado deseado entre 1y 12 horas. Se
encenderd la luz indicadora correspondiente al tiempo seleccionado.

8. Boton MODO

El modo de trabajo predeterminado es Normal , luego puede presionar el botén Modo nuevamente para seleccionar el modo
deseado. Con cada pulsacién, el modo de funcionamiento cambia en la siguiente secuencia:

‘—}SUENO — NATURAL —PNORMAL

SUENO NATURAL NORMAL

Al seleccionar un modo de funcionamiento, el indicador luminoso del modo correspondiente se iluminard y sequird encendido
mientras la unidad esté funcionando en ese modo.

1. Gire las perillas del filtro hacia afuera como
se muestra en laimagen.

‘ -
ol

=0
O Oy 1. Retire el filtro de malla.

9. Boton CALENTAR
La configuracion predeterminada es calefaccién de baja potencia de 1000 W. La proxima vez que presione el botdn, la
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configuracion cambia a alta potencia de 2000 W.

El dispositivo puede recordar el estado de calefaccion.

10. Para apagar la unidad, simplemente presione el botdn de encendido/apagado.

11. Para apagar completamente el aparato, presione todos los botones en la posicién de apagado, luego desconecte el enchufe
de la toma de corriente.

CONTROL REMOTO

1. [Inserte 2 pilas AAA (1,5 V) en el control remoto, siguiendo las instrucciones para los terminales mds y menos.

2. Apunte el control remoto a la ventana para recibir la sefial, el rango de trabajo es de 6 m cuando no hay obstaculos. Si hay
alguin obstaculo, el alcance se reducird e incluso el mando a distancia podrd dejar de funcionar.

3. Proteja el control remoto de golpes y caidas.

4. (uando no vaya a utilizar el control remoto durante un periodo prolongado, retire las baterias para evitar dafios.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

1. Desconecte siempre el enchufe de la toma de corriente y espere a que el ventilador se detenga antes de
limpiar el aparato. @

2. Limpie las superficies externas del dispositivo con un pafio suave y no demasiado mojado (no debe e
gotear agua).
SPEED
Advertencia:
No sumerja el dispositivo en agua. e .

No utilice productos quimicos de limpieza como detergentes y abrasivos.
No permita que el interior de la unidad (especialmente el controlador de control) se moje, ya que &)
esto crearia peligros. L &

\\7 4

3. Después de periodos prolongados de uso, debe reemplazar el agua del tanque con agua limpia y fresca. Cambia el agua al
menos una vez por semana. No olvides limpiar también el filtro. Desenrosque sus tornillos y retirelo. Luego lavelo con una
solucién de detergente suave y luego deje que el filtro se seque antes de volver a colocarlo en su lugar.

4. (uando el aparato no se vaya a utilizar, se debe desenchufar, se debe drenar completamente el agua y se debe guardar el
aparato en su caja original para guardarlo hasta el siguiente uso.

5. Encaso de mal funcionamiento o sospecha de dafio, no intente reparar la unidad usted mismo, ya que esto puede generar
riesgo de incendio o descarga eléctrica.
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BAXHU MHCTPYKLUN 3A BE3OMACHOCT

KoraTo ce u3non3Ba enekTpuyecki ypes, TpA0Ba BUHaru a ce cbOnoapar
OCHOBHUTE MEPKM 32 0€30MacHOCT, BKIOUUTENHO:

MPOYETETE BCMYKWU WHCTPYKLIUWA NPEAN AA U3NON3BATE YPEAA

NPEAYNPEXAEHWUE: 3a HamansaBaHe Ha pucKa OT noXap, TOKOB
yAap Unu HapaHABaHUA Ha Xopa:

1.Ypeanr e npejHa3HaueH camo 3a joMalliHa ynoTpeba.

2. (Bbp3BailTe ypeaa KbM eaHO(Ga3HO NPOMEHNBOTOKOBO 3aXpaHBaHe
C HanpexxeHue, CbOTBETCTBALLO Ha TOBA, NOCOYEHO Ha GUpMeHaTa My
Tabenka.

3. BuHaru, korato HAMa ja u3non3Bare ypesa, U3KniouBaiite ro ot byToHa
W U3BaX<aaTe Liencena oT enekTpUYeckua KOHTaKT.

4. Heobxoammo e ronAmo BHUMaHNe Aa ce 00pblLLa, KOraTo ypeasT ce
U3n0n3Ba oT UK B 6U30CT 40 AeLa, MHBANUAN UAN MHOTO Bb3pacTHY
xopa.

5. He npokapsaiite kabena nog Kiunum 1 He NoKpuBaiiTe kabena c nbTeku,
yeprit unn nogo6Hu. Kabensbt He TpAOGBaA Aa NEXN Ha MeCTa, MO KOUTO ce
MpeMiHaBa YecTo, 3a [1a He Ce NpenbHe HAKOIA.

6. He u3non3Baiite ypeaa c nopefeH kaben uan wencen uam ako ypeasr
e 0TKa3ana Aa paboTu, cneq KaTo e NaJan Uau e NoBpefieH No HAKAKbB
HaUWH.

7 . Ako 3axpaHBaWuAT kaben e noBpeaeH, Tl TpA6Ba Aa Obae 3amMeHeH
0T NPOV3BOANUTENA WIIN HEFOB CEPBU3EH areHT UK NnLie ¢ noaxoalua
KBanuduKauua, 3a Aa ce n3berHe BCAKaKBa ONACHOCT.

8. 13non3Baitte ypesa B npoBeTpuBo nomelLieHue. Korato nsnonssare
ypena, TpabBa Aa ce ocurypm pa3cToAHue 0T CTeHaTa MW brbiia He
no-manko ot 20 cm, 3a a ce 06e3neyn HeouakBaHOTO ONI0KMPaHe Ha
BXOZI0BETE 1 U3X0AMTE 33 Bb3AyX.

9. YpenuT He TpA6Ba Aa ce pa3nonara HenmocpeACTBEHO NOJ UV 33/ 3aBeca
Unn NoAo6OHMU.

10. He BkapBaiiTe npbCTUTe 4 UAN APYIY IPEAMETH B peLLeTKaTa, 3a Aa
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n3berHete MexaHYHYM NOBPEAN N0 BpeMe Ha paboTa Ha ypeAa.

11. He nokpuBaiiTe no HUKaKbB HAYMH BXOAHMTE 11 U3XOHUTE Bb3AYLLIHU
0TBOPM.

12. B pe3epBoapa TpA6Ba [ja e Hanee A0CTAaTBHYHO YNCTa BOAA [0
OrpaHUYeHNeTo 3a HUBO HA BOAA, KAKTO e NOKAa3aHO 0T MHAMKATOpa
Ha HUBO Ha BopaTa. HE Tpa6Ba aa aobasATe Boda, A0KATO ypeasT e
BKJIHOUEH.

13. AKo xenaete ja npemecTuTe ypeaa, 0KATo M BOAA B pe3epBoapa,
W3KMIoueTe Lencena 0T KOHTAKTa 1t 6aBHO M MHOTO NIeKo 3byTaliTe
ypena HacTpaHu, 3a ia u3berHete pa3nuBaHe Ha Boda. Hail-nobpua
MeTo/ e [la Ce U3ToYM BOAATa, KaTo 13M0MI3BaTe KpaHa Ha A0/HaTa
(TpaHa Ha ypepa.

14. [1a3eTe oxnaguTeNHUA NaKeT oT JeLa, Thii KaTo B HeA Ma
XUMIYecKka cybCcTaHLmA, KoATO e BpeAiHa npu norbLuaHe. CbLuo Taka
OXNaAUTENHNAT NaKeT He TpAOBaA Aa Ce NOCTaBA Ha NpAKa CTbHYeBa
BeTnuHa. OxnaguTenHuTe NakeT MorarT fja ce U3non3ear Haj 5
rofnHu. Korato n3xgbpnate ypesa, cnasgaiite pasnopeaouTe, KacaeLwu
N3XBBPIIAHETO HA OXNAaXKAALUM areHTH.

15. lloctaBaitte ypesa camo BbpXy paBeH U Cyx nog.

16. To3u ypea Moxe Aa ce U3M0A3Ba 0T LA (BKNIOUMTENHO fieua) ¢
HamaneHu GU3nyecku, CeH30PHU UK MEHTaNIHI Bb3MOXHOCTI AN
TaKIBa, KOUTO HAMAT ONUT 1 NO3HAHWA, aKo Te ObAaT HabNAaBaHK
WK aKO Ca MHCTPYKTUPaHU MO OTHOLLEHWe Ha be3onacHaTa ynotpeba Ha
ypena 1 onacHoCTUTe, CBbP3aHi C Hero.

17. [leuata TpA6Ba Aa ce Habn0AaBaT, 3a fa Ce rapaHTIPa, ue HAMA [ia
ro/13Bar ypena 3a urpa.

18. llouncTBaHeTO 1 TexHUYeCKaTa noaAPbKKa Ha ypeda He TpA6Ba Aa ce
N3BbPLLBAT OT fieLla,

19. YpenoT 1 HeroBMAT 3axpaHBaLL kaben TpAOBa Aa a Ha HeJOCTHIHO 33
JieLla MACTO.

@ MPEOYNPEMIEHME: HE OKPUBAWTE!

3a 1a u36erHeTe nperpsBaHxe, He NokpuBaiiTe ypesa.

1 .ﬂ,a He ce NoCTaBA HEHOCPEHCTBEHO NnoA CTeHEH KOHTAKT.

2. He W3ﬂ0ﬂ3Ba|7|Te B HernocpeacTBEHa 6HM3OCT [0 BdHa, ﬂyLU nnn nﬂyBEH
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0aceH.
OMUCAHUE HA YPEAA
I
A~
J
/
B ( é’

ice box

A - Xopu3oHTanHu xany3u
B - MpegeH naten

(- Mokbp duntbp

D -3vbyeta

E - Konenua

F - 3apeH naxen
G-Pamka

H - Pe3epBoap 3a Boja

|- Ountbp

J - MaHen 3a ynpaBnexue

TEXHUYECKWU XAPAKTEPUCTUKKN

TexHuuecka nHpopmauma v nHdpopmawna 3a npoaykTa B CbotBeTcTBIe ¢ PernameHT 206/2012 B choTBeTCTBME € [lUpekTuBa
2009/125/EC

Onncanue Cumson | CroiiHocT M.ea.
Mogen MC-6066H

Mownoct [2000] W
HanpexeHne 220-240V~, 50/60Hz V, Hz
MakcumaneH 2e6ut Ha ypesa F [6,3] m?/min
KoHcymupaHa MoLLHOCT Ha ypeaa P [56,1] w

Kna SV [0112] (m*/min)/W
KoHcymauma Ha eHepriA B pexmm Ha roToBHOCT PSB [0,2] W

HuBo Ha Lwyma Ha ypena LwA [53,9] dB(A)
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MakcvmanHa ckopocT Ha Bb3fiyxa C [2,7] MeTpu/ceKyHaa
(e30HHa KOHCYMaLA Ha eneKTpoeHeprua Q [18,2] kWh/a
BmecTtumocT Ha pe3epBoapa 3a Boga 6 L
KoHcymauma Ha Boga 1 L/h
(ranaapr 3a U3mepBaHe Ha paboTHUA KoeduLmeHT IEC 60879:2019
Aap P p WACHT 1 EN 50564: 2011
KoHTakTi 32 nonyyaBae Ha JOMbAHUTENHA “Keten” 00[1., Crapa 3aropa, 6000, yn. “Bacun Jleckn” N2 50, an. 1,
UH$popmaLma Ten.: +359 2869 1023 www.keten.bg

D To3u ypen e c knac Il Ha 3awuTa cpeLly TOKOB yAap

NOAroToBKA 3A YNOTPEBA

lpenw fa u3non3sate ypeda 3a MbpBY MbT:

« BHumarento pasonakoBaiite ypefa v 0TCTpaHeTe BCMYKI OMAKOBBYHM MaTepuany.
- Crno6eTe yacTuTe 1 HaMmbAIHETe pe3epB0apa C BOAA.

+ MoHTHpaiiTe Kpakara.

- locTaBeTe ypefia Bbpxy XOpU30HTANHA 11 CTabUAHA NOBBPXHOCT.

MAHEN 3A YNPABJIEHUE

MHCTPYKLWUW 3A YITOTPEBA

1. Korato u3non3Bate ypesa Toil TpA6Ba Aa e NoCTaBeH BbpXY paBHa 1 cTabunHa NOBLPXHOCT. AKO Ce MOCTaBI NOJ HAKIOH,
TOii MOXe fia ce noBpezin. AKo e He06X0ZMO NO-CUNTHO OXNaXkAaHe, NOCTaBeTe OXNaAUTENeH NakeT B pe3epBoapa 3a
BOJIa, BINKTE uryparta:

3abenexka: 0XnaAuTenHUTe nakeTi TPA6BA a 6bAAT NOCTaBEHM HA HEAOCTBIHO 3 AleLia, 3a J1a He (e ONUTAT Aa M NOrbIHaT.

1. 3aB'preTE MalkoTo Konye Harope.

3. Jloneifre Boa B pe3epaoapa.

4.Tloctasete neA B KoLWHMLaTa 32 nefy
4_)7”0(THB€TE CbLLL0 11 OXNAAUTENHI NAKETH BbB BOAQ.

1. I13ernere pe3epBoapa 3a BOfa.
2. BkntoyeTe wencena AupekTHo B cTaHAapTeH AC MpexoB KOHTAKT. LLiencenst TpA6Ba Aa e NocTaBeH MTLTHO B KOHTaKTa.
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3. byron COOL (OxnaxpaHe)

3abenexka: He u3non3gaiite 031 6YTOH, aKo B ypeaa HAMA BOAa, 3a Aa Ce u36berHar nospeay.

Hatucxete 6yToHa, BogHaTa noMna 3anoysa Aa paboTi, Bb3ayXbT LU CTaHe NO-X/a/ieH 1 NO-BIaXEH.

3-1Tpesv a nnon3gate ypeda B pexum Ha 0XNaxaaHe, yBepeTe ce, ue KpaHbT 3a U3ToYBaHe e 3aTBopeH obpe. (nef ToBa
MPOAbIIKETe 1 HaNBaATE YICTa BOAA B pe3epBoapa 3a Bofa. Korato JonuBate Boja, ClefieTe MHAMKATOPA 3a HUBOTO Ha
BO/1ATa, 3a 1 He MPeMbIHNTE Ypesa Uil A He 0CTaHe BofiaTa MO MUHUMAITHO He06X0AMMOTO KonnuecTso. HaticHete GyToHa
Cool (OxnaxpaHe), cnep kato cTe f06aBUNM BOZATA ¥ YPebT Lue 3anoyHe Aa fiyxa no-xnajeH Bb3ayx. Korato HatucHeTe
oTHoBO byToHa Cool (OxnaxpaHe), ypenwr Le cnpe Aa paboty.

AKo yCTaHOBWTE, Ue Bb3AYXT He € 0CTaTbuHO XNazeH cnef (Tbrka 1, MoxeTe fa Jo6aBuUTe JOMbAHUTENEH OXNaauTeNeH
MoK AnpeKTHO B pe3epBoapa 3a BoAa, KaTo 0TBOPHUTE Kanaka My. YBepeTe ce, ue He CTe HaiBULLIMAYN KanavuuTeTa 3a
OXNIAZUTENHM NAKeT, B NPOTUBEH CTyyail MoXe Ja ce MOBPeAY YPeAa Ui 4a Bb3HUKHe TOKOB yap.

3-3 Ako nckaTe Jia u3non3pate oxnaZuUTeNHN NaKeTU, BMECTO fiefieH 610K, NpocTo 1 nocTaBeTe B pe3epBoapa, Kato 0TBOpHTe
Bparara 3a Boza. lLle uma 106bp oxnaxpaly epekT, ako ro NocTaBuTe B XNaANITHUK U OCTaBUTE OXNAANTENHUAT NaKeT fa ce
oxnaxpa3a 170 2 vaca.

3-4 Moxe ia U3BajuTe HaMbIIHO pe3epBoapa 3a BoAa, Cef KOETO Aa CMEHWTe BoAaTa B pe3epBoapa uim Aa noynctiuTe
pe3epBoapa.

4. byToH 32 BKN./U3KN.

HatucHete 6yToH 3a BKNIOUBaHe/M3KI0UBAHE, 3 i BKNKOUMTE Ypeaa.

5. byron SPEED (YnpaBneHue Ha obopotuTe)

Hatucxete Hakonko mbTv 6yToHa 3a 06opotute SPEED, 3a fa 3aaapeTe xenaxute 060poTin Ha BeHTUNaTOpa (HUCKW/CpeaHn/
BMCOKN).

6. byToH VANE ([lBimkeHue Ha xany3uTe)

Ako enaeTe i pa3LumMpuTe NNOLLTA Ha 06/yXBaHe BbB BALLATa (Tas, HAaTUCHETe BYTOHA 3a IBWXEHME Ha Xany3uTe,
KNUMaTUKBT LU AyXa Ha No-TonAma nnoLy. MHAMKAToOpbT 3a ABIMKEHME Ha XKany3uTe Le CBETHE. 3a ia CnpeTe ABINKEHMETO Ha
pebpara, HaTncHeTe 0THOBO 6yToHa VANE, MHAMKATOPTT Lue yracHe. lTpemecTBaHeTo Ha XOPU3OHTaNHWTE XaNy3u Harope unm
Hazony LLe HacouBa Bb3/iyXa B Pa3NuYHI MOCOKIA.

7. bytoH TIMER (Taiimep)

Hatucete 6yToHa 3a Tailmepa, 3a Aia U36epeTe enaHoTo BpeMe 3a BK/0UBaHe 1 U3KN0UBaHe B MHTepBana ot 110 12 yaca.
(BETAMHHUAT UHAMKATOP, CbOTBETCTBALL HA 30PaHOTO BpeMe, LLie CBETHE.

8. bytoH MODE (Pexxum)

PexumbT Ha pabota no nogpasbupare e Normal (HopmaneH), cnes koeto moxeTe Jia HaTucHeTe 6yToH Mode 0THOBO, 3a Aa
n3bepete xenaHna pexxum. C BCIKO HaTUCKaHe PeXMMBT Ha paboTa ce PoMeHsA B CefiHaTa NOCTe0BaTENHOCT:

IWORMAL (Hopmanex)—— NATURAL (EctectBeH) —— SLEEP (CbH) —|

Mpy n360pa Ha pexum Ha paboTa, CBETNMHHUAT MHAMKATOP 32 CbOTBETHISA PEXIAM LLiE CBETHE U LLie NPOABILKI 1 CBETH,
JLOKATO ypebT paboTu B T031 peXIM.

2. 3aBbpreTe Konyerara Ha uATbpa
HaBbH, KakT € Ha CHiMKaTa
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9. byron HEAT (OtonneHue)

Hactpoiikata no nogpa3s6upane e otonnenue ¢ Hicka motuHoct 1000 W. lpu cneaBaLLoto HaTuckaHe Ha ByToHa, HacTpoiiKaTa

(e NpOMeHs Ha BICOKa MoLLHocT 2000 W

YpeanT Moe Aa 3an0MHU CbCTOAHUETO Ha OTOMAEHNe.

10. 3a pa u3KknioumTe ypeaa, NPocTo HaTUCHeTe ByToHa 3a BKNIOUBaHe/M3KKOUBaHe.

11. 3a MbAHO M3KNKYBAHE HA YPefa, HATUCHETE BCUUKM BYTOHI B U3KITIOUEHO MONOXEHME, CNef KOETO U3KNIoyeTe Liencena
0T MPEXO0BUA KOHTAKT.

ANCTAHLNOHHO YINPABJIEHUE

1. Mocragere 2 6atepuu AAA (1,5 V) B ANCTaHLMOHHOTO YNpaBneHue, KaTo CllefBaTe ykasaHuATa 3a
MNI0C0BATA U MUHYCOBATA KNeMa.

2. HacoueTe ANCTaHUIMOHHOTO yNIpaBEeHMe KbM NPO30PYETO 3a NPUeMaHe Ha CUrHana, paboTHUAT obcer e
6 m, KoraTo HAMa NpenaTcTBUA. AKo MMa NPenATCTBIE, 06CErDT LLe ce HaMany 1 A0pU AUCTAHLMOHHOTO

4

:

®

ynpaeneHue Moxe Ja cnpe Aa paboti. = =
3. aseTe AUCTAHLUMOHHOTO YMIpaBNieHHe OT YAApH U NajaHe. @
4. Korato HAMa A U3N0N13BaTe AUCTAHLMOHHOTO YNIPaBAEHUE NPOABIKUTENHO BPEME, U3BAfETE o o

ﬁaTepI/IVlTe, 3a i u3bertete nospeau.

WARM

i@

MOYUCTBAHE U NOAAPDKKA

1. BuHaru u3kniouBaiite wiencena ot KOHTaKTa Ha 3axpaHBaLLaTa Mpexa y 134aKBaiiTe BeHTUNATOPBT Aa Clpe, Npeay Ja
MPUCTBNMTE KbM NOYNCTBAHE Ha Ypesa.
2. T[louncTeTe BbHLIHUTE NOBBPXHOCTI HA Ype/a C MeKa He MHOro MoKpa Kbpna (He TpAGBa ia Kane Boga 0T Hes).

Mpepynpexpenne:

He notansiite ypesa BbB BoAa.

He n3non3BaiiTe noUNCTBALLM XMMUKANH, KaTo AeTepreHTIn 1 abpasuBi.

He ponyckaiite BbTpeLLHOCTTa Ha ypesda (0cobeHo ynpaBnABaLLMA KOHTPOMEP) Aa Ce HAMOKPH,
Tbil KaTo TOBa 61 Cb34aNn0 OnacHoOCTH.

3. (nep NpogbMKuMTENHN Nepuoam Ha ynoTpeba TpA6BA Aa CMeHWTe BOAaTa B pe3epBoapa ¢ MpAcHa uncta Boga. (Mensiite
BOJATa NOHE BE/IHbX CeIMIuHO. He 3abpassiiTe Cbluo ia nounCTBaTe GuaTbpa. Passuiite BUHTOBETE My 1 10 U3BAjETe.
(e TOB ro M3MMUIATE C Pa3TBOP Ha MeK MUELL NPENapar i Cfieg ToBa 0CTaBeTe GUATHPA A U3CHXHE, PeaM Aa ro
BbPHETE Ha MACTOTO My.

4. KoraTo ype/ibT HAMa /1a Ce U3N0N13Ba, Toi TPAGBA /1 Ce M3KNTKOUM OT eNeKTpUYecKaTa Mpexa, BojaTa TpAGBa Aa ce u3roun
W3LANO M YPeabT Aa ce Npubepe B OPUTVHANHIA My KaLLOH 3 CbXpaHeHue A0 (leABaluara ynoTpeoa.

5. B cnyvaii Ha Heu3npaBHOCT UM CbMHeHWe 3a NOBPe/a, He Ce ONUTBAIATE Aa PEMOHTUPATE CAMOCTOATENHO YPeaa, Thil
KaTo TOBa MOXe /1a Cb3Aa/e 0NacHOCT OT M0Xap WK TOKOB Yap.
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INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA IMPORTANTE

Atunci cand se utilizeaza un aparat electric, trebuie respectate intotdeauna
masurile de sigurantd de baza, inclusiv:

CITITI TOATE INSTRUCTIUNILE INAINTE DE A UTILIZA APARATUL

AVERTISMENT: Pentru a reduce riscul de incendiu, de electrocutare
sau de ranire a persoanelor:

1. Aparatul este destinat exclusiv uzului casnic.

2, Conectati aparatul la o sursa de curent alternativ monofazat cu o tensiune
corespunzatoare celei indicate pe placuta de identificare.

3. Ori de cate ori nu veti utiliza aparatul, scoateti-l din prizd si scoatefi
stecherul din priza.

4. Trebuie sd se acorde o atentie deosebitd atunci cand aparatul este utilizat
de catre sau in apropierea copiilor, a persoanelor cu handicap sau a
persoanelor foarte in varsta.

5. Nu treceti cablul pe sub covor si nu acoperiti cablul cu senile, covoare sau
altele asemenea. Cablul nu ar trebui sa fie asezat in locuri pe care se calca
frecvent, pentru ca nimeni sa nu se impiedice.

6. Nu utilizati aparatul cu un cablu sau o fisa deterioratd sau daca aparatul a
refuzat sa functioneze dupa ce a fost scapat sau deteriorat in orice mod.

7 .In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie
inlocuit de catre producator sau de catre agentul sdu de service sau de
catre o persoana calificata corespunzator pentru a evita orice pericol.

8. Utilizati aparatul intr-o incapere ventilatd. Atunci cand se utilizeaza
aparatul, trebuie prevazuta o distanta de cel putin 20 cm fata de perete
sau de colt pentru a se asigura ca intrarile si iesirile de aer nu sunt blocate
in mod neasteptat.

9. Aparatul nu trebuie pozitionat direct sub sau in spatele unei perdele sau a
unui obiect similar.

10. Nuintroduceti degetele sau alte obiecte in grila pentru a evita
deteriorarea mecanica in timpul functiondrii aparatului.

11. Nu acoperiti in niciun fel orificiile de admisie si de evacuare a aerului.
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12. In rezervor trebuie sd se adauge suficienta apd curata pand la limita
nivelului de apd indicata de indicatorul de nivel al apei. NU addugati apa
in timp ce aparatul este pornit.

13. Daca doriti sd mutati aparatul in timp ce are apa in rezervor,
deconectati-l de la prizd si impingeti incet si foarte usor aparatul intr-o
parte pentru a evita vdrsarea apei. Cea mai buna metoda este sa goliti
apa cu ajutorul robinetului de sub aparat.

14. Pastrati pachetul de racire departe de copii, deoarece contine o
substanta chimica care este daunatoare dacd este inghitita. De asemenea,
pachetul de racire nu trebuie expus la lumina directd a soarelui. Pachetele
de rdcire pot fi utilizate peste 5 ani. La eliminarea aparatului, respectati
reglementarile privind eliminarea agentilor frigorifici.

15. Asezati aparatul numai pe o podea plana si uscata.

16. Acest aparat poate fi utilizat de persoane (inclusiv copii) cu capacitati
fizice, senzoriale sau mentale reduse sau care nu au experienta i
cunostinte, daca sunt supravegheate sau instruite cu privire la utilizarea
in sigurantd a aparatului si la pericolele asociate acestuia.

17. Copiii trebuie supravegheati pentru a se asigura ca nu folosesc aparatul
pentru joacd.

18. Curatarea si intretinerea aparatului nu trebuie sa fie efectuate de catre
copii.

19. Aparatul si cablul sau de alimentare trebuie sd nu fie la indemana
copiilor.

@AVERHSMENT: NU ACOPERITI!

Pentru a evita supraincalzirea, nu acoperiti aparatul.
1. Nu asezati aparatul direct sub o priza.

2. Nu utilizati acest aparat langd cada, dus sau piscind.
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DESCRIEREA APARATULUI

A -

A-Palete orizontale
B-Panou frontal
C-Filtru umed

D- Crestari

E-Rofi

F- Panou pe spate
G- Cadru

H- Rezervor de apa
|- Filtru

J- Panou de control

"E1d

ice box

SPECIFICATII TEHNICE
Informatii tehnice si informatii despre produs in conformitate cu Regulamentul 206/2012 in conformitate cu Directiva
2009/125/UE
Descriere Simbol Valoare UM
Model MC-6066H
Putere [2000] W
Tensiune 220-240V~, 50/60Hz V, Hz
Debit max aparatul F [6,3] m*/min
Consum aparatul p [56,1] W
Randament N [0112] (m?/min)/W
Consumul de energie in standby PSB [0,2] W
Nivelul de zgomot al aparatului LwA [53,9] dB(A)
Vitea maxima a aerului C [2,7] Metri/secunda
Consum de curent electric sezon Q [18,2] kWh/a

29



RO: RACITOR DE AER SI INCALZIRE 4 iN 1 | Instructiuni de utilizare

(apacitatea rezervorului de apa 6 L

Consum de apd 1 L/h

Standard pentru masurarea coeficientului de lucru | 1EC 60879:2019
EN 50564: 2011

Persoane de contact pentru obtinerea de informatii | “Keten” 00D, Stara Zagora, 6000, str. Vasil Levski N° 50, ap. 1, tel:
suplimentare +359 2869 1023 www.keten.bg

[ | Acest aparat are clasa Il de protectie impotriva socurilor electrice

INAINTE DE PRIMA UTILIZARE

Tnainte de a utiliza dispozitivul pentru prima oara:

« Despachetati cu atentie ventilatorul si indepartati toate materialele de ambalare.
« Asamblati piesele si umpleti rezervorul de apd

« Montati piciorusele.

« Asezati aparatul pe o suprafatd orizontald si stabila.

PANOU DE CONTROL

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

1. Atundi cand utilizati aparatul, acesta trebuie sd fie asezat pe o suprafatd pland si stabild. Dacd este asezat pe o pantd, acesta
poate fi deteriorat. Dacd este necesara o racire mai puternicd, plasati un pachet de rdcire in rezervorul de ap4, a se vedea
figura:

TIMER

1. Rasucitifn sus butonasul

3. Turnati apd in rezervor.

4. Puneti gheatd in cosul de gheatd
- De asemenea, puneti pachete de récire in apd.

2. Deschideti rezervorul de apa.
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Notd: pachetele de rdcire trebuie sd fie plasate in afara razei de actiune a copiilor, astfel incét acestia sa nu incerce sa le inghitd.

2. (onectati stecherul de alimentare direct la o priza standard de curent alternativ. Stecherul trebuie s fie introdus bine fn
prizd.

3. Buton COOL (Rdcire)

Nota: nu utilizati acest buton daca nu este apa in aparat pentru a evita deteriorarea acestuia.

Apdsati butonul, pompa de apa incepe sa functioneze, iar aerul va deveni mai rece si mai umed.

3-11nainte de a utiliza aparatul in modul de récire, asigurati-va ca robinetul de golire este inchis corespunzator. Apoi continuati
sd turnati apd curatd in rezervorul de apa. Cand completati apa, urmériti indicatorul de nivel al apei pentru a va asigura cd
aparatul nu se umple prea mult sau cd apa rdmane sub cantitatea minimd necesara. Apdsati butonul Cool (Rdcire) dupa ce ati
addugat apa, iar aparatul va incepe sd sufle aer mai rece. Cand apdsati din nou butonul Cool (Récire), aparatul se va opri din
functionare.

Dacd dupd etapa 1 considerati cd aerul nu este suficient de rece, puteti adduga un pachet de racire suplimentar direct in
rezervorul de apd, deschizand capacul acestuia. Asigurati-va ca nu depasiti capacitatea pachetelor de racire, in caz contrar se pot
produce deteriorari ale unitdtii sau socuri electrice.

3-3 Dacd doriti sd folositi pachete de rdcire in locul unui bloc de gheatd, puneti-le pur si simplu in rezervor, deschizénd usa
pentru apd. Acesta va avea un efect bun de rcire dacd il puneti in frigider i lasati-| s se rédceasca timp de 1-2 ore.

3-4 Puteti sa scoateti complet rezervorul de apa, apoi sa schimbati apa din rezervor sau sd curtati rezervorul.

4. Buton pentru oprit/pornit

Apasati butonul pentru pornit/oprit pentru a porni ventilatorul.

5. Buton SPEED (Controlul vitezei)

Apdsati butonul de vitezd a ventilatorului SPEED de mai multe ori pentru a seta viteza dorita a ventilatorului (scazutd/medie/
inaltd).

6. Buton VANE (Miscarea paletelor)

Dacd doriti sd extindeti aria de suflare in incdperea dumneavoastra, apasati butonul de miscare a paletelor, ventilatorul va sufla
pe o suprafata mai mare. Indicatorul de miscare a paletelor se va aprinde. Pentru a opri miscarea paletelor, apasati din nou
butonul VANE, indicatorul se va stinge. Miscarea paletelor orizontale in sus sau in jos va directiona aerul in directii diferite.

7. ButonTIMER (Temporizator)

Apdsati butonul Timer pentru a selecta timpul de pornire si oprire dorit in intervalul de 1 pand la 12 ore. Indicatorul
corespunzator orei selectate se aprinde.

8. Buton MODE (Regim)

Modul de functionare implicit este Normal, apoi puteti apasa din nou Buton Mode pentru a selecta modul dorit. La fiecare
apasare, modul de functionare se schimbd in urmdtoarea ordine:

I—}NORMAL (Normal) —— NATURAL (Natural)—pSLEEP (Veghe)—l

La selectarea unui mod de functionare, indicatorul pentru acel mod se va aprinde si va continua sd se aprinda cat timp aparatul
functioneazd in acel mod.

2. Rotiti butoanele filtrului spre
exterior, asa cum este ilustrat.
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9. Buton HEAT (Incilzire)

Setarea implicita este incdlzirea la putere redusa de 1000 W. La urmatoarea apasare a butonului, setarea se schimba la putere
mare 2000 W

Aparatul poate retine starea de incdlzire.

10. Pentru a opri aparatul, apasati pur si simplu butonul On/Off.

11. Pentru a opri complet aparatul, apsati toate butoanele in pozitia oprit, apoi deconectati stecherul de la priza de curent.

DISPOZITIV DE TELECOMANDA

1. Introduceti 2 baterii de tip AAA (1,5V) in dispozitivul de telecomands, respecténd polaritatea.

2. Orientati dispozitivul de telecomanda spre fereastra de receptie a semnalului, avand in vedere cd raza @
de actiune este de 6 m, dacd nu sunt obstacole. Daca exista un obstacol, raza de actiune se va reduce sau e
telecomanda poate chiar sa nu functioneze.

3. Aveti grijd sa protejati telecomanda de lovituri si cadere. THER SPEED

4. (and nu vetifolosi telecomanda pentru o perioada mai lunga de timp, scoateti bateriile pentru a preveni
deteriorarea.

&)

WARM cooL |

CURATARE SI INTRETINERE

1. Intotdeauna deconectati stecherul de la priza de curent si asteptati ca ventilatorul sa se opreasca inainte de a procedala
curdtarea aparatului.
2. Curdtati suprafetele exterioare ale aparatului cu o carpa moale, nu foarte umedd (nu trebuie sd curgd apa din ea).

AVERTISMENT:

Nu scufundati aparatul in apa.

Nu utilizati produse chimice de curatare, cum ar fi detergenti si abrazivi.

Nu permiteti ca interiorul aparatului (in special controlerul) sa se ude, deoarece acest lucru ar
crea pericole.

3. Dupd perioade indelungate de utilizare, trebuie sa inlocuiti apa din rezervor cu apd proaspata si curata. Schimbati apa cel
putin o datd pe sdptamand. De asemenea, nu uitati sd curdtati filtrul. Desurubati suruburile si scoateti-I. Apoi spalati-I cu o
solutie de detergent usor si lasati filtrul sa se usuce fnainte de a-| pune la loc.

4. Atunci cdnd aparatul nu este utilizat, acesta trebuie scos din prizd, apa trebuie golitd complet si aparatul trebuie depozitat
in cutia sa originald de depozitare pand la urmdtoarea utilizare.

5. n cazul unei defectiuni sau al unei suspiciuni de defectiune, nu incercati si reparati singur aparatul, deoarece acest lucru
poate crea un pericol de incendiu sau de electrocutare.
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IHMANTIKEXZ OAHIIEXZ AXOANEIAX

Otav xpnotpomoleite NAEKTPIKEC OUOKEVEC TTPEMEL VA TNPEITE TAVTA TA PACIKA
HETpa acpaleiag, Omwg:

AIABALTE OAEZ TIZ OAHTIEZ MPIN XPHZIMONOIHZETE TH ZYZKEYH

MPOEIAOMOIHXH: Na T peiwon Tov Kivduvov mupkaydg,
nAektpomAnéiac | TPAVHATIOHOU ATOPWV:

1. H ouokeur mpoopiCetat povo yia oLKIaKn Xpron.

2. YuVHEETE T OUOKEVN O€ HOVOPAOIKG EVAANAOOONEVO pELa, Pe Tdon, TTou
aVTIOTOIYE( 0€ aUTO oV avaypdpeTal 0TV mvakida Tumov.

3. Mldvta 6tav dev mpoKeLTal va XprOIHOTOLELTE TN GUGKELK, AMOOLVEETE
TNV and To KOV Kal agaip£ote 1o I¢ amd Ty nAekTpikn mpida.

4, Xperd(etar peyaAn mpoooyr 4tav n 6uoKeLN XpnolpomnolEital amo fj Kovta
o€ maidid, aropa pe E101kéC avaykeg 1y oAb nAIKIWpEVOUC.

5. Mnv mepvdte 1o kaAwdio kAtw amod yaAid kat pnv KAOAUTITETE T0 KaAwdI0
He Sadpopoug, xahakia ) mapopota. To kahwdio dev mpémet va Ppioketar
o€ onueia omov ouyvd dlaoyiCovtal, £T01 (OTE va PNV oKOVTAYEL KAMoLOC.

6. Mn ypnotgomoeite T ouokevn pe eBapuévo kahwdio N QI¢ 1\ apou n
OUOKEUN OTAUATNOE va AEITOVPYEL, AQOU £XEL TIEGEL KATW KAl EXEL UTTOOTE
{nd pe omolovdnmoTE TPOTO.

7 . Edv 10 kahwdio tpopodoaiag £xel umootei {nuid, mpémel va
avTikataotadei amd Tov KaTaoKevaoTr, Tov avTimpoowmo oI Tou 1
and mpoowo pe KatdAnAn 1dikevon, yia va amo@evybei omolovonmote
Kivduvo.

8. Xpnowomonote tn ovokevn o agpi{opevo xwpo. Katd m xprion e
OUOKEUNC, TIPEMEL va umdpyel amdoTaon TouAdytotov 20 cm amd Tov Toixo
i ™ ywvia, yia va amo@evyBei 1o ampoadoknTo umhokdpiopa 1660wV Kal
e€0dwv aépa.

9. H ovokeun bev mpémet va tomoBeteital amevBeiag kdtw amo iy miow amd
TNV KOUPTiva ) KATL TTapoo10.

10.Mnv elodyete ta dayTuAd oag i} GAa avTikeipeva oty oxdpayla va
amo@Uyete pnxavikéc PAABe¢ kata tn Aertoupyia tng ovokevic. 11. Mnv
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KaAUTITETE e Kavéva Tpomo Ta avoiypata €16600u kat e¢06ou agpal.

11. 2t deapevr) Ba mpémel va mpootebei emapknic moodtnTag kabapoo
VEPOU PEXPLTO OpLo 0TABUNG vepol Omw¢ @aivetat amd Ty évdedn
0Td0un¢ Tou vepov. AEN mpémel va mpooBEtete vepd, eva i 6LOKELN €ival
EVEPYOTIOLNEVN.

12.Edv BéeTe va PETAKIVAOETE TO OUOKELT EVW UTIAPYEL vepO 0Tn dedapievn,
amoouvoéaTe 1o @I¢ amd v mpida Kat ompwEte apyd kat oAV amaAd
TN OUOKELN yia va pnv Xovetat to vepd. H kahotepn péBodoc sivar va
amooTPayYIOETE TO VEPO XPNOIHOMOLWVTAS TN PpUon 0TV KATwW MAELPA
NG GUOKENC.

13. QuAdooete Ty mayokvotn amd Ta maidid KaBwg mepiéyel XNHIKN ovoia
mou ivat empPAaPnc o mepintwon katdmoong. Emiong, n mayokvotn dev
npénet va tomoBeteital o¢ dpeoo nhiakd @we. Ot mayokHOTEC pmopouy
va xpnotypomotnBouv yia mepiocotepo amd 5 xpovia. Katd tv amdppiyn
NG GUOKEUIC, TNPEITE TOUG KAVOVIOUOUC OXETIKA PE TV amoppiyn Twv
UKTIKWV HEOWV.

14. TonoBeteite ™ ouoKELR POVO € emimedn, oTEYVN EM@Avela.

15. Avtr n ouokeur pmopei va ypnotpomoindei amé dropa
(ovumephapPavopévwy Twv MaBINV) IE PEIWUEVEC OWUATIKEC,
aloBntnplakéc N dravonTiké IKavOTNTEC i EMEIPNG epmelpiag ka
yvwong, Epocov éxouv Thxel emiPAePng 1 ekmaidevong oxETIKA pe TV
ao@aAnr Xpron NG OUOKEVNC Kl TOUE KIVOUVOUC TTou EUmAEKovTal.

16.Ta naidid mpémerva empPAémovtal yia va eao@aliotei o1 dev Ba
XPNOLUOTOLO0V TN GUGKELN YIa TTALYVidL.

17. 0 kaBapiopdg Kat n TEXVIKE OLVTHPNON TNE OUOKEVNC dev pémel va
mipaypatomololvTal amd maibid,

18. H ouokevr kat to kaAwdio tpo@odoaiac TG mpémel va gival o€ PEPOC
anpootto o€ maidid.

MPOEIAOMOIHXH: MHN THN KAAYNTETE!
[ta va amouyete TV umepBEppavor), punv KAAUTITETE Tr) GUOKEUN).
1. Mnv tomoBeteite o KMipatioTiké amevBeiag kdtw amo enitotyn mpida.
2. Mn xpnotpomoleite auto To KMPATIOTIKG KOVTA 0€ pmaviépa, vioug N
moiva.
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MEPITPA®H THX ZYZKEYHX
A~
4
B U

A-Palete orizontale
B-Panou frontal
C-Filtru umed

D- Crestari

E-Roti

F- Panou pe spate
G- Cadru

H- Rezervor de apa
|- Filtru

J- Panou de control

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

ice box

Texvikéc minpogopieg kat minpogopieg mpoiovtog abppwva pie Tov Kavoviopd 206/2012 oOp@wva BE TRV

Odnyia 2009/125/EE

Neptypagn TopBoro | T M.p.
Movtého MC-6066H

lox0¢ [2000] W

Tdon 220-240V~, 50/60Hz V, Hz
Méyiotn porj KAipaToTikol F [6,3] m?/min
Katavahwon 1ox00¢ khipatiotikol P [56,1] W
Yuvteheotnc amddoong NI [0112] (m3/min)/W
Katavahwon evépyglag o€ Katdotaon avapovig PSB [0,2] W

Enimedo BopuBou KhipatioTikol LwA [53,9] dB(A)
Méyiotn Tayitnta aépa pe [2,7] pétpa/ devtepodemto
Emoyiakn katavahwon nAeKTpIKNG evépyelag Q [18,2] kWh/a
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XwpntikdtnTa g de§apevig vepol 6 L

Katavahwon vepol 1 L/h
, . , . IEC 60879:2019

Mpétumo pétpnong ouvteheotrc Aettoupyiag EN 50564: 2011

«Kétev» ENE, Z1dpa Zaykopa, 6000, 066¢ Baaik AéBoki ap. 50 dia. 1,

Enagéc yiaMign, mpoobetwv mnpogopii . +3592 869 1023 www.keten.bg

@Amr’] n ouokeun Slaétel kAaon mpootaciag Il evavtiov nhektpomndiag

MPOETOIMAZXIA XPHZHZX

[Tpwv XpnOIHOTIONOETE TN OUOKEUN Yla TIPWTN POpPA:

« AooUOKEVAOTE TPOOEKTIKG TO KMPATIOTIKO Kat apaipéate OAa Ta UAIKA 6uokevaoiag.
« Juvappoloynote Ta e§aptrpata Kat yepiote n deSapevn pe vepo.

- TomoBetiote Ta modia.

- TomoBetiiote TN ouokeun o opi{ovTia kal oTadepn empavela.

NMINAKAZ EAEFXOY

TIMER

Y >
MODE SPEED VANE O i

OAHTIEZ XPHZHZ

1. Katd t xprion e ouokevng,  idla Ba mpémel va tomoBeTnBei o€ puia emimedn kat otabepr emdveta. Edv tomoBetnBei o€
kekNipévn B¢on, pmopei va umootei BAAPN. Edv amarteital mepioadtepn YUEn, Tomobetrote pa mayoklotn ot deSapevn
vepou, BAEME EIK.

1. Tupiote 0 ukpd koupmi mpog Ta endva.

3. TipooBéote vepd oty decapevn.

4. Bdlre mdyo oo kahdt yia Tov mdyo.
/_7,7Torroesrr']orz €miong kau mayoK(oTeC o¢ vepo.
|

2. Toapn6re m deCapievi] vepou.

Inpeiwon: Ot mayokdoTeg mpémet va GuAAGGOVTaL PakpLd amd matdid, WOTE va Unv EMXELPOUY Val TIC KATATIOUV.

2. Juvbéote ameuBeiag o QI¢ o€ pia TumKN mpiCa evaAaooopevou peupatoc. To @Ig mpémel va eival kahd tomoBetnpévo oty
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mpida.

3. Koupmi COOL (yoén)

Inpeiwon: pun xpnotpomoleite autd To Koupmi v dev UMAPKEL vEPO 0T CUOKEUH Yia va amo@UyeTe Tic BAABeC.

Matrqote To Koupmi,  avhia vepol apyidet va Aettoupyei, 0 aépag Ba yivel mo dpoaepdg kal o uypoc.

3-1Tlpw xpnotpomotqoete T ouokeun o Aertoupyia Yuéng, BePatwBeite 6t n Bpuon amootpdyylong ivat KaAd kKAelopévn. Xt
OUVEXELD, OUVEXioTe va pixvete kaBapo vepd otn deSapevn vepoo. Otav mpoaBétete vepd, mapakohouBrote To deiktn 6TaBuNG
VEPOU Y10 Ve amro@UYETE TV umepXEiNIoN TG OUOKEVAG 1 T SlaTPRON TOU VEPOD KATW amd To eAdyLoTo Trou amarteital. Matiote
70 Koupmi Cool (YO&N), apol mpoabéaate To vepd N ouokeur Ba Eekiviogl va puodet mo Spooepo aépa. Otav matroete §avd To
Kkoupni Cool (Y0&n) n ouokeunr Ba otapathoel va Aettoupyei.

Edv Slamotaoete 0T10 aépag dev eival apketd dpoaepoc petd o Brpa 1, pmopeite va mpoobéoete GUUMANPWHATIKO KOppATL
nayou anevBeiag otn deapevr vepou avoiyovtag To Kamakt . BefatwBeite 611 dev umepBaivete T xwpnTIKOTNTA Yidl TIC
nayok0oTeq, dlapopetika pmopei va mpokAnBei npid atn cuokeun i va mpokAnBei nhektpomingia.

3- 3 Edv BéNete va ypnolpomoleite mayokUoTeC avTi mayou, amhd TomoBeTroTe Te¢ péoa ot eapeviy avoiyovag Ty mopTa yia T
vepo. Oa éxet kahd amotéheapa YOEng eav Tn Plete 010 Yuyeio kal a@roTe TV mayoKHOTN Va KPUKoEL T - 2 wpeC.

3- 4 Mnopeite va agaipéoete eviehwg ) de€apevr vepou, petd to omoio va aANaéte To vepo otn de§apevi 1y va kaBapioete T
deSapevn.

4. Koupmi evepy./ amevepy.

MNatiote 1o KoupMi Evepyomoinang / amevePYOmoinang yia va vepyomotoeTe T0 KNIUATIOTIKO.

5. Koupmi SPEED (EXeyyog T Tayutntag)

Natqote To koupmi tayiTntag SPEED Tou KNipaToTikol moANEC @opéc yia va puBpioete Tnv emBupnTr TaxUTnTa ToU KNIPATIOTIKOD
(xapnAr / peoaia / vpnAn).

6. Koupmi VANE (Kivnon twv mepoidwv)

Edv Béhete va emekTeivete T mepLoyT QUORPATOC 0TO OWWATIO 0aC, TATHOTE TO KOUKTI yia Ty Kivnon Twv mepoidwy, o
aveptotipag Ba puon et oe peyautepn meptoyn. H évdeién kivnong twv mepoidwv Ba avayet. Na va oTapathoeTe Ty Kivnon twv
nepoidwy, matote Eavd o koupmi VANE, n évoeién Ba ofrioel. H petakivnon twv opl{0vTiwv mepaidwv mpog Ta mdvw 1 mpog Ta
kdtw Ba kateuBveL Tov aépa o SLagopeTIkéC KateuBUVaELC.

7. Koupmi TIMER (Xpovodiakémmg)

Matiote To Ko Tou XpovodIlakomT yia va emAéSeTe Tov emBUPNTO Xpdvo evepyomoinong Kal amevepyomoinong petaél 1 kat
12 wpwv. H evdeiktikn Auyvia mov avtiotolyei otov emheypévo xpovo Ba avapel.

8. Koupmi MODE (Aertoupyia)

H mpoemheypévn Aertoupyia eivat Normal (Kavovikny), kat, 6Tn ouvéxela, pmopeite va matrjoete §avd to koupri Mode yia va
emhéSete TV emBupnT Aertoupyia. Kabe popd mou matdre, o tpémog Aettoupyiag aAalet pe Ty akoéhoudn oeipd:

—NORMAL (Kavovikij ) -— NATURAL (Quaiki}) = SLEEP (Yrvog )—l
|
lKard TV emhoyn Aettoupyiag, n evoeikTiki Auyvia yia Ty avtiototyn Aertoupyia Ba avayet kai Ba ouvexioel va avdBel v n

ouoker €lvar o aUTAY T Aettoupyia. 2. TupioteTa koupmd tov gikipou
Tpog T €6 Omw paiveTal 0T Qwro.

1. TpaPrére 1o ogyktpa mpootasiag and
oKowI).

!
=0y
O O 3. Agaipéote 1o diytuwto gikipo.

37



38

GR: WYKTH & OEPMOZIDONA 4 XE 1 | Eyxelpidio Aertoupytiv

9. Koupni HEAT (O¢ppavon)

H mpoem\eypévn puBuion eivat B¢ppavon xaunAng toxbog 1000 W. 2o emdpevo matnpa Tou Koupmiou, n puButon aAadel oe

vPnAr tox0 2000 W

H ouokeun pmopei va amoBnkedoet T Katdotaon B¢ppavong.

10. [a va amevepyomoleeTe Tn GUOKEVH, Am6)C ATAOTE TO KOUTE Evepyomoinong/amevepyomoinaon.

11. TN m\ijpn amevepyomoinon ¢ 6UOKELNC, TATHOTE OAA Ta KOUPMIA 0Tn B€0m amevepyomoinong Kal, 0T GUVEXELd,
anoouvdEaTe To QI¢ amd T mpiCa Tou SikTvou.

THAEXEIPIZTHPIO

1. TomoBetrote 2 pmatapiec AAA (1,5 V) oto thheyetplotrplo, akohouBwvtag Tiq odnyieg yla toug
AKPOJEKTEC OV Kal TTANV.

2. Xtpéyte To ThexelploTrplo oTo mapdBupo Ayng orjpatog, To €upog Aertoupyiag eival 6 pétpa dtav dev
undpyouv epmodia.
Edv umdpyel kdmoto eumodio, n epBéheia Ba pewBei kat akopn kat To TAEYEPLOTAPLO POPE v e
oTapatioeL va AeToupyei.

3. MpootatéPte 10 TNAEKELPLOTAPLO M XTUHATA KAl TITWOELC. VA

4. 'Otav bev Ba ypnotpomoloeTe T0 TNAEKELPLOTAPLO Vi Peyaho XpoviKG O1GOTNHA, APAIPERTE TIC pmatapies
yla va amo@UyeTe (nuLEC.

©

ON/OFF

WARM

@ ® @

KAOGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH

1. TNdvote amoouvdéete 1o i¢ amd Ty mpila Tou SIKTOOU TPOPOSOGIaC KAl TIEPIPEVETE VA OTAPATAOEL O AVEMLOTHPAC TIPLV
kaBapioete T oUOKELH.
2. KaBapiote Tiq e§wteplkéq em@dveleg TG ouokeVRG pe éva pahakd, Oxt moN) uypd mavi (dev mpémet va oTdleL vepd amd auto).

NMposcidomoinon:

Mn BuBiCete T cuokeun o€ vepo.

Mn xpnotpomoteite xnpika kabapiopol Omw¢ amoppumavTikd Kat AelavTIKd.
Mnv a@rvete 10 E0wTEPIKG TNG 0VOKELNG (€101KA TV eAeykTh Slayeiptong) va
Bpayei, kaBwg avto Ba dnpiovpyouoe Kivdivouc.

3. Meta and mapatetapéves meptodoug xpriong, mpémet va aMdSeTe To vepd otn deSapeviy pe ppéako kaBapo
vepo. ANdCeTe To vepd Touhdytotov pia @opd Ty epdopdda. Mnv Eexvare emiong va kaBapilete To giktpo.
ZeP1dwore Ti¢ Bideg Tou Kat apaipéoTe T0. X ouvEELa, TAUVETE TO e SLdAupa fTIOV AmopPUTAVTIKOY Kal
0Tn ouvéela a@roTe To Giktpo va aTeyvwael ptv va to SavaBahete ot Béon Tou.
4. '0tav n ouokeun O¢ xpnotpomotndei, mpémel va amoouvdeei amd To nAekTpikd Siktuo, To vepo mpémel
va amootpayyloTe Teheiwg Kat i GUoKeUN va amoBnKeuTel oTnv apyIKr ¢ 6UOKEVAoia 0To apyIko T
XAPTOKIBWTIO amoBrKeuang PéxpL T emdpievn xprion.
5. Zemepimwon duoherroupyiag i umovola mbavig NHIAS, PNV EMYELPTOETE va EMOKEVAOETE POVOL GAC T OUOKEUH, KABWS
auté pmopei va dnuoupynoet kivduvo mupkayidg n nAektpominéiac.
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EN: The symbol means that the product should not be disposed of with household waste in order to avoid
environmental contamination and human injury. Take the appliance to a specialist recycling center for electrical
appliances. / FR: Le symbole signifie que le produit ne doit pas étre jeté avec les ordures ménageres afin déviterla
contamination de l'environnement et les blessures humaines. Apportez I'appareil a un centre de recyclage spécialisé
pour les appareils électriques. appareils électroménagers. / ES: El simbolo significa que el producto no debe
desecharse con la basura doméstica para evitar contaminacion ambiental y lesiones humanas. Lleve el aparato a
un centro de reciclaje especializado en electricidad.accesorios. / BG: To3u cumBon 03HauaBa, Ye NPOAYKTa He TpAbea
[1a Ce M3XBbPNA 3aeAHO C OCTaHanUTe BUTOBM OTNaZbUM, 33 Aa Ce u3berHe 3amMbpCABaHe Ha OKOMHaTa Cpefa U
HapaHABaHe Ha xopa. OTHeceTe ypefa B CrielManvianpaH NyHKT 3a pelnknvpare Ha enektpoypeau. / RO: Acest
simbol indica faptul, cd produsul nu trebuie aruncat impreund cu deseuriile menajere pentru a fi evitata poluarea
mediului si afectarea sanatdtii umane. Duceti aparatul la un centru specializat de colectare a aparatelor electrocasnice
pentru a fi predate spre reciclare. / GR: Auté 1o oUpBoho onpaivel dtiTo mpoidv Gev Ba mpémel va amoppimtetal pad
LE GMa OIKIOKA amoppIUKaTa Yia val amo@euxBel n uoAuvon Tou TEPIBEMOVTOE Kal O TPQUUATIOUOC QvBpWTWV.
MnyaiveTe Tn oUoKeUH O€ EIBIKO KEVTPO QVAKUKAWONG NAEKTOIKWY GUOKEUWV.

C€ RoHS X [O1EKQ gh €&






